上海市内地民族班校长访问团参观我校新疆部

5月18日下午,由上海市教委领导带队,上海市内地新疆班西藏班学校校长访问团来到 我校新疆部进行参观访问。

一进校园,访问团首先被绿树成荫,鸟语花香,大气现代的实验校园震撼,走在校园的林荫路上,仿佛在公园漫步。他们感到新疆学生学习生活在如此美丽的校园里真是幸福。走进新疆部的教学楼,呈现在客人面前的是干净整洁的环境和井然有序的秩序。在新疆部三楼客人们看到了新疆部学生专用图书阅览室。这是为了满足学生阅读的需求,学校在去年投入十二万元的开辟的。阅览室的书目都是由语文老师一本本挑选的,保证了思想内容的健康以及书籍的质量。客人们又参观了电子阅览室和学生宿舍、食堂,当看到每个寝室的被子叠得方方正正时,客人们感到十分吃惊。这一切的背后是一整套长期摸索出来的行之有效的管理制度和日常扎实的监管。



从教学楼出来,访问团参观了新疆部的大课间,打排球、密集跑、踏板操、广播操、瑜伽操、蛇形走,同学们积极饱满的精神状态和整齐划一的动作,恢弘的气势,盛大的场面,再次震撼了来访的客人。有的客人表示这是他所见过的最精彩的大课间,参加全国比赛,也毫不逊色。台上三分钟,台下十年功,客人们只看到20多分钟的精彩呈现,没有看到的是几年来新疆部主任和体育老师们对大课间的重视和研究,没有看到同学们每天的认真做操和每学期一次的大课间评比及为此所做的训练准备。

参观完大课间,访问团来到艺术中心,观看由新疆部老师编排的,由新疆部师生共同表演的古诗情景剧《遇见》,一首首配乐古诗的朗诵,一幕幕古诗情境的再现,一曲曲古

诗的吟唱, 充分展现了新疆部学生对古典诗词文化的学习成效和热爱, 也体现了我校新疆部 优秀传统文化教育的特色。



